

Το Διοικητικό Συμβούλιο της Ένωσης Γονέων Αγίας Παρασκευής καταδικάζει απερίφραστα την παράλογη μηχανή καταγγελιών και ΕΔΕ που έχει στηθεί για τους εκπαιδευτικούς του 6ου Δημοτικού Αγίας Παρασκευής.

Είμαστε σίγουροι ότι εκφράζουμε την πεποίθηση όλων των σκεπτόμενων γονιών που προτάσσουν την αντιμετώπιση των όποιων δυσλειτουργιών σε μία σχολική μονάδα με μόνο γνώμονα την εκπαιδευτική λειτουργία της προς όφελος των μαθητών της.

Στην συγκεκριμένη περίπτωση, η **συνεχιζόμενη και συνεχώς κλιμακούμενη επί μήνες δυσλειτουργία του σχολείου έχει δύο μόνο απτά και άμεσα ορατά αποτελέσματα**
Να έχει χαθεί κάθε έννοια παιδαγωγικής λειτουργίας του σχολείου και
Να βάλλονται συνεχώς οι εκπαιδευτικοί του σχολείου και να θίγονται, όχι πλέον τα μισθολογικά ή εργασιακά τους δικαιώματα, αλλά η προσωπική και η συλλογική τους παιδαγωγική αξιοπρέπεια.

Επειδή δεν μπορούμε να αποδεχθούμε ότι δεν υπάρχει λογική σε όλο αυτό, καταλήγουμε ότι η **μόνη λογική εξήγηση αυτής της απίστευτης κατάστασης είναι η πλήρης τρομοκράτηση, όχι μόνο των δασκάλων του συγκεκριμένου σχολείου, αλλά ολόκληρης της εκπαιδευτικής κοινότητας, ώστε να κατασταλεί η όποια μορφή αντίδρασης τώρα και στο μέλλον. Κι αυτό δυστυχώς θα οδηγήσει στην επικράτηση της νοοτροπίας ότι ο «νόμος του ισχυρού» είναι υπεράνω της λογικής και του δικαίου και μ' αυτή τη νοοτροπία θα διαπαιδαγωγηθούν τα παιδιά μας.**

Αυτή η κατάσταση, που θα μπορούσε να αγγίζει και τα όρια της γελοιότητας αν δεν έθιγε την αξιοπρέπεια όλης της εκπαιδευτικής κοινότητας, πρέπει να λάβει τέλος.

- ✓ Απαιτούμε το σεβασμό των δασκάλων των παιδιών μας όπως το ζητάμε και εμείς, ως γονείς, από τα παιδιά μας.
- ✓ Απαιτούμε από όσους έχουν την ευθύνη λειτουργίας των σχολείων, να ασχοληθούν, έχοντας σαν ζητούμενο τον παιδαγωγικό ρόλο του σχολείου.
- ✓ Συμπαραστεκόμαστε στους δασκάλους του 6^{ου} Δημοτικού και στο Σύλλογο Εκπαιδευτικών «ΠΕΡΙΚΛΗΣ» και τους ζητάμε να μην σκύψουν το κεφάλι, όχι μόνο για τους ίδιους αλλά και για τα παιδιά μας.

Μόνο υπερήφανοι και αξιοπρεπείς δάσκαλοι μπορούν να διδάξουν στα παιδιά μας την αξιοπρέπεια και την υπερηφάνεια.

Σας καλούμε όλους να συμμετέχετε μαζί μας στη συγκέντρωση διαμαρτυρίας που διοργανώνει ο Σύλλογος Εκπαιδευτικών Π.Ε. «ΠΕΡΙΚΛΗΣ» την ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ 2 ΜΑΪΟΥ στις 8 το πρωί στο 6^ο Δημοτικό (Χειμάρας 9-Τσακό).

Για την υπερηφάνειά μας και την αξιοπρέπειά μας. Γιατί υπάρχει και φιλότιμο.

Αγία Παρασκευή 29/04/2014

Το Διοικητικό Συμβούλιο